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報告書の見方 

 

本調査報告書を読む際、次の点に留意してください。 

１ 比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、

百分率の合計が 100％にならないことがある。 

２ 基数となるべき実数はｎとして掲載した。その比率は件数を 100％として算出した。 

３ １人の回答者が複数回答する設問では、その比率の合計が 100％を上回ることがある。 

４ 地域区分は、各文化センター地区を基本に、下表 11地区に分類した。 

 

〔地域区分表〕 

 地区名 地区内町丁名 

１ 紅葉丘文化センター地区 多磨町、朝日町、紅葉丘、若松町３～５丁目 

２ 白糸台文化センター地区 白糸台(車返団地を含む)、小柳町１丁目、若松町１～

２丁目、清水が丘３丁目 

３ 押 立 文 化 セ ン タ ー 地 区 押立町(車返団地を除く) 

４ 是政文化センター地区 小柳町２～６丁目、清水が丘１～２丁目、是政 

５ 住吉文化センター地区 南町、分梅町２～５丁目、住吉町 

６ 片町文化センター地区 矢崎町、本町、片町、宮西町、日鋼町、美好町、分梅

町１丁目、寿町３丁目 

７ 中央文化センター地区 天神町１～２丁目、幸町１～２丁目、府中町、緑町、

宮町、八幡町、寿町１～２丁目、晴見町１～２丁目、

日吉町 

８ 新町文化センター地区 浅間町、天神町３～４丁目、新町、晴見町３～４丁目、

栄町、幸町３丁目 

９ 武蔵台文化センター地区 武蔵台、北山町、西原町 

10 西府文化センター地区 東芝町、日新町１～４丁目、本宿町、西府町 

11 四 谷 文 化 セ ン タ ー 地 区 四谷、日新町５丁目 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ この調査は、地点を用いた二段抽出法により対象者を定めたので、標本誤差は次式で

近似できる。ただし、信頼度を 95％とする。 

 
           N－ｎ   ｐ（１－ｐ）   
標本誤差＝±２  ２     ×          
           Ｎ－１     ｎ      
 

 

 次に本調査の標本誤差の早見表をあげる。 

 

 

 

 

 

 

 

<注：この表の見方> 

 例えば、「ある設問の回答者が 889 人であり、その設問中の選択肢の回答率が 60％であっ

た場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±4.65％以内(55.35～64.65％)である」と

みることができる。 

Ｎ＝母集団数(府中市の 20歳以上人口) 

ｎ＝比率算出の基数(回答者数) 

ｐ＝回答の比率(％) 

　　　     回答比率(p)
基数(n)

889人 ± 2.84% ± 3.79% ± 4.35% ± 4.65% ± 4.74%
800人 ± 2.99% ± 4.00% ± 4.58% ± 4.90% ± 5.00%
600人 ± 3.46% ± 4.62% ± 5.29% ± 5.66% ± 5.77%
400人 ± 4.24% ± 5.66% ± 6.48% ± 6.93% ± 7.07%
200人 ± 6.00% ± 8.00% ± 9.17% ± 9.80% ± 10.00%
100人 ± 8.48% ± 11.31% ± 12.96% ± 13.86% ± 14.14%

40％または
60％前後

50％前後
10％または
90％前後

20％または
80％前後

30％または
70％前後



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第１章 調査実施の概要 
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第１章 調査実施の概要 

１ 調査の目的 

 この調査は、府中市内の満 20歳以上の男女個人を対象として、市政に対する意見・要望

を聴取し、諸施策に対する市民の考えを把握することによって、今後の行政運営上の参考

とすることを目的とした。 

 

２ 調査内容 

 今回は、次にとりあげる事項を調査内容とした。 

 （１）住み心地と生活の満足度 

 （２）市政に対する関心度と市への要望 

 （３）府中市庁舎 

 （４）健康診断 

 （５）男女共同参画社会 

 （６）運動・スポーツ、市のスポーツ施設等 

 （７）図書館の利用 

  

３ 調査設計 

 （１）調査地域   府中市全域 

 （２）調査対象者  満 20歳以上の男女個人 

 （３）標本数    1,000 人(100地点) 

 （４）抽出方法   地点を用いた二段抽出法 

(住民基本台帳の登録人口を 11の文化センター地区に分け、

その構成比により無作為に抽出する方法) 

 （５）調査方法   面接聴取法 

 （６）調査期間   平成 22年７月３日(土)～８月１日(日) 

 （７）回収数    889(回収率 88.9％) 

 



 －2－ 

４ 回収結果 

 （１）標本数 1,000  

 （２）有効回収数  889 

 （３）回収率 88.9％ 

 （４）地区別回収結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （５）無効票の内訳 

 

 

 

５ 調査実施機関 

  株式会社コクドリサーチ 

 

 

 

転居転出 長期不在 一時不在 住所不明 拒否 病院入院 その他 総計

8 4 8 10 66 8 7 111

地区名 母集団数(人) 標本数 有効回収数 回答率

紅葉丘文化センター地区 17,689 80 70 87.5%
白糸台文化センター地区 23,505 120 101 84.2%
押立文化センター地区 6,496 40 32 80.0%
是政文化センター地区 19,494 100 97 97.0%
住吉文化センター地区 20,823 100 93 93.0%
片町文化センター地区 23,592 120 114 95.0%
中央文化センター地区 30,042 120 100 83.3%
新町文化センター地区 22,375 120 109 90.8%

武蔵台文化センター地区 13,423 70 61 87.1%
西府文化センター地区 13,874 70 63 90.0%
四谷文化センター地区 9,798 60 49 81.7%

総計 201,111 1,000 889 88.9%
※上記母集団数は、平成22年６月１日現在の住民基本台帳における満20歳以上の人口である。



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第２章 調査対象者の特性 
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49.4

50.6

0.0

0 20 40 60

男性

女性

(無回答)

(%)

11.7

18.3

19.7

17.9

17.0

15.4

0.0

0 10 20 30

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

(無回答)

(%)

21.8

71.9

6.3

0 20 40 60 80

未婚

既婚(別離・死別含む)

(無回答)

(%)

第２章 調査対象者の特性 

Ｆ１【性別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ｆ２【年齢】 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ｆ３【未婚・既婚の別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

基数 構成比（％）

１．男性 439 49.4
２．女性 450 50.6
（無回答） 0 0.0

合計 889 100.0

基数 構成比（％）
１．20～29歳 104 11.7
２．30～39歳 163 18.3
３．40～49歳 175 19.7
４．50～59歳 159 17.9
５．60～69歳 151 17.0
６．70歳以上 137 15.4
（無回答） 0 0.0

合計 889 100.0

基数 構成比（％）
１．未婚 194 21.8
２．既婚(別離・死別含む) 639 71.9
（無回答） 56 6.3

合計 889 100.0
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11.0

17.3

11.0

4.5

4.2

2.9

0.7

11.7

17.0

1.8

14.5

3.4

0 20

事務職

専門・技術職

労務・サービス職

役員・管理職

商・工・サービス業

自由業

農林漁業

内職・パート・フリーター

主婦(家事専業)

学生

無職

(無回答)

(%)

Ｆ４【職業別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※）比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、職業

区分別の構成比と大分類の構成比の合計が一致しないことがある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

基数 構成比（％） 基数 構成比（％）
１．事務職 98 11.0
２．専門・技術職 154 17.3
３．労務・サービス職 98 11.0
４．役員・管理職 40 4.5
５．商・工・サービス業 37 4.2
６．自由業 26 2.9
７．農林漁業 6 0.7
８．内職・パート・フリーター 104 11.7 内職・パート 104 11.7
９．主婦（家事専業） 151 17.0
10．学生 16 1.8
11．無職 129 14.5
（無回答） 30 3.4 （無回答） 30 3.4

合計 889 100.0 合計 889 100.0

勤め人

自営業

無職

390 43.9

69 7.8

296 33.3
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1.3

0.4

7.0

6.9

3.1

6.0

11.7

10.8

8.4

8.7

3.7

2.7

10.7

3.9

5.7

3.7

5.2

0 20

学生(親と同居)

学生(親と別居)

独身(親と同居20・30歳代)

独身(親と別居20・30歳代)

子どものいない夫婦(20・30歳代)

子どもあり(一番上が小学校入学前)

子どもあり(一番上が小・中学校)

子どもあり(一番上が高校・大学生)

子どもあり

(一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など)

子どもあり

(子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など)

子ども夫婦と同居

(男性65歳以上・女性60歳以上)

子ども夫婦と別居

(男性65歳以上・女性60歳以上)

高齢者のみ

(男性65歳以上・女性60歳以上)

子どものいない夫婦

(男性40～64歳・女性40～64歳)

独身(男性40～64歳・女性40～64歳)

その他

(無回答)

(%)

c

Ｆ５【ライフステージ別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※）比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、ライ

フステージ区分別の構成比と家族形態の構成比の合計が一致しないことがある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

基数 構成比(%) 基数 構成比(%)
１．学生(親と同居) 12 1.3
２．学生(親と別居) 4 0.4
３．独身(親と同居20・30歳代) 62 7.0
４．独身(親と別居20・30歳代) 61 6.9
５．子どものいない夫婦(20・30歳代) 28 3.1
６．子どもあり(一番上が小学校入学前) 53 6.0
７．子どもあり(一番上が小・中学校) 104 11.7 家族成長前期 104 11.7
８．子どもあり(一番上が高校・大学生) 96 10.8
９．子どもあり(一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 75 8.4
10．子どもあり(子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など) 77 8.7
11．子ども夫婦と同居(男性65歳以上・女性60歳以上) 33 3.7
12．子ども夫婦と別居(男性65歳以上・女性60歳以上) 24 2.7
13．高齢者のみ(男性65歳以上・女性60歳以上) 95 10.7
14．子どものいない夫婦(男性40～64歳・女性40～64歳) 35 3.9
15．独身(男性40～64歳・女性40～64歳) 51 5.7
16．その他 33 3.7
（無回答） 46 5.2 （無回答） 46 5.2

合計 889 100.0 合計 889 100.0

高齢者世帯

その他

119

119

独身期

家族形成期

139

81

171

110

家族成長後期
・家族成熟期

高齢期

13.4

13.4

15.6

9.1

19.2

12.4
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38.1

18.3

2.4

4.3

1.6

23.8

5.7

2.1

1.0

2.6

0 20 40 60

土地・家とも所有（一戸建）

土地・家とも所有（集合住宅）

借地・持ち家（一戸建）

借地・持ち家（集合住宅）

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

公社・公営住宅

寮・社宅

その他

(無回答)

(%)

1.3

43.3

44.8

10.6

0.0

0 20 40 60

一戸建（鉄筋コンクリート造）

一戸建（木造など）

集合住宅（鉄筋コンクリート造）

集合住宅（木造など）

(無回答)

(%)

Ｆ６【住居所有形態別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ｆ７【住居形態】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

基数 構成比（％）
１．土地・家とも所有（一戸建） 339 38.1%
２．土地・家とも所有（集合住宅） 163 18.3%
３．借地・持ち家（一戸建） 21 2.4%
４．借地・持ち家（集合住宅） 38 4.3%
５．借家（一戸建） 14 1.6%
６．借家（集合住宅） 212 23.8%
７．公社・公営住宅 51 5.7%
８．寮・社宅 19 2.1%
９．その他 9 1.0%
（無回答） 23 2.6%

合計 889 100.0%

基数 構成比（％）
１．一戸建（鉄筋コンクリート造） 12 1.3%
２．一戸建（木造など） 385 43.3%
３．集合住宅（鉄筋コンクリート造） 398 44.8%
４．集合住宅（木造など） 94 10.6%
（無回答） 0 0.0%

合計 889 100.0%



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第３章 調査結果の概要 
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第３章 調査結果の概要 

【居住年数と前住地】についておうかがいします。 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。  〔n=889〕                                           

１．３年以下 

２．５年以下 

8.0％( 71) 

7.1％( 63) 

３．10年以下 

４．15年以下 

５．20年以下 

６．25年以下 

７．25年を超える 

（無回答） 

17.2％(153) 

13.4％(119) 

7.2％( 64) 

5.5％( 49) 

38.5％(342) 

3.1％( 28) 

 

 

〔問１で「１」か「２」をお答えの方に〕 
問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=134〕 

１．都内 23区       

２．23 区以外の都内     

19.4％( 26) 

38.1％( 51) 

３．神奈川・千葉・埼玉    27.6％( 37) 

４．その他          14.2％( 19) 

(無回答)          0.7％(  1) 

 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。                                                             〔n=889〕 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他 

(無回答) 

25.6％(228) 

9.0％( 80) 

25.4％(226) 

13.2％(117) 

7.8％( 69) 

11.7％(104) 

4.9％( 44) 

2.4％( 21) 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住み心地】についておうかがいします。 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになり

ますか。次の中から１つだけ選んでください。                         〔n=889〕 

１．住みよい                                               50.7％(451) 

２．どちらかといえば住みよい                                       43.4％(386) 

３．どちらかといえば住みにくい                                       3.9％( 35) 

４．住みにくい                                               0.2％(  2) 

（無回答）                                                 1.7％( 15) 

 

 

問２．へ 
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【住まいの環境】についておうかがいします。 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想

をお聞かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。 

〔n=889〕 

 

評価 

 

 項目 

 

非
常
に
よ
い 

ま
あ
よ
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

非
常
に
悪
い 

（
無
回
答
） 

①日常の買い物の便 
27.3% 

(243) 

48.0% 

(427) 

9.3% 

( 83) 

11.4% 

(101) 

2.8% 

( 25) 

1.1% 

( 10) 

②交通の便 
29.8% 

(265) 

50.3% 

(447) 

8.8% 

( 78) 

8.3% 

( 74) 

1.2% 

( 11) 

1.6% 

( 14) 

③火災や災害時の安全性 
 8.5% 

( 76) 

48.1% 

(428) 

36.9% 

(328) 

2.8% 

(25) 

0.9% 

(  8) 

2.7% 

( 24) 

④風通し、日当たり 
27.0% 

(240) 

52.2% 

(464) 

 11.9% 

(106) 

 6.0% 

( 53) 

1.8% 

( 16) 

1.1% 

( 10) 

⑤排水の便 
20.7% 

(184) 

62.7% 

(557) 

12.7% 

(113) 

2.2% 

( 20) 

0.3% 

(  3) 

1.3% 

( 12) 

⑥空気 
18.0% 

(160) 

52.2% 

(464) 

20.7% 

(184) 

6.5% 

( 58) 

0.9% 

( 8) 

1.7% 

( 15) 

⑦騒音や振動の防止 
5.8% 

( 52) 

48.5% 

(431) 

27.6% 

(245) 

12.3% 

(109) 

4.0% 

( 36) 

1.8% 

( 16) 

⑧交通安全対策 
4.9% 

( 44) 

49.2% 

(437) 

35.2% 

(313) 

 7.2% 

( 64) 

1.3% 

( 12) 

2.1% 

( 19) 

⑨蚊やハエの発生の防止 
5.2% 

( 46) 

42.7% 

(380) 

35.0% 

(311) 

12.5% 

(111) 

2.7% 

( 24) 

1.9% 

( 17) 

⑩公園・遊び場 
24.3% 

(216) 

47.0% 

(418) 

19.9% 

(177) 

6.1% 

( 54) 

0.7% 

(  6) 

2.0% 

( 18) 

⑪緑の豊かさ 
40.5% 

(360) 

47.5% 

(422) 

8.4% 

(75) 

1.2% 

( 11) 

0.6% 

(  5) 

1.8% 

( 16) 

⑫防犯や風紀 
12.4% 

(110) 

50.5% 

(449) 

29.6% 

(263) 

4.7% 

( 42) 

1.0% 

( 9) 

1.8% 

( 16) 

⑬公共施設 
22.4% 

(199) 

49.2% 

(437) 

20.9% 

(186) 

4.6% 

( 41) 

1.1% 

( 10) 

1.8% 

( 16) 

⑭医療施設 
18.6% 

(165) 

47.8% 

(425) 

23.5% 

(209) 

7.4% 

( 66) 

1.2% 

( 11) 

1.5% 

( 13) 
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【生活の満足度】についておうかがいします。 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=889〕 

１．満足している       26.9%(239) 

２．どちらかといえば満足している 

               56.6%(503) 

３．どちらかといえば不満である  13.0%(116) 

４．不満である           2.4%( 21) 

 （無回答）            1.1%( 10) 

 

【定住意向】についておうかがいします。 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から

１つだけ選んでください。                           〔n=889〕 

１．ずっと住むつもり    51.6%(459) 

２．当分は住むつもり    41.5%(369) 

３．できれば市外に移りたい    4.9%( 44) 

４．市外に移りたい        1.1%( 10) 

 （無回答）           0.8%(  7) 

 

【市政に関する関心度】についておうかがいします。 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。                                   〔n=889〕 

１．非常に関心がある     13.7%(122) 

２．ある程度関心がある    56.6%(503) 

３．あまり関心がない     23.4%(208) 

４．まったく関心がない     3.6%( 32) 

    （無回答）       2.7%( 24) 

 

〔問７で「１」か「２」をお答えの方に〕 

問７－１． 

市政に関心を持たれる理由は、どのような

気持ちからですか。次の中から１つだけ選ん

でください。        〔n=625〕 

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 

               61.8%(386) 

２．府中市政が最近身近なものになってきたか

ら             8.2%( 51) 

３．政治というものに興味があるから 

                4.2%( 26) 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持

ちがあるから              23.8%(149) 

５．その他           1.0%( 6) 

 （無回答）          1.1%( 7) 

 

〔問７で「３」か「４」をお答えの方に〕 

問７－２． 

市政に関心がない理由は、どのようなこと

でしょうか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。            〔n=240〕 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから 

                 18.3%( 44) 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがない

から                        39.2%( 94) 

３．市政は難しくてよくわからないから 

                23.3%( 56) 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思う

から                        12.9%( 31) 

５．その他            6.3%( 15) 

 （無回答）           0.0%(  0) 
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【市への要望】についておうかがいします。 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでくだ

さい。                                   〔n=889〕 

１．道路の整備          8.9%( 79) 

２．公園・緑地の整備       9.6%( 85) 

３．自然保護対策        15.7%(140) 

４．区画整理・市街地再開発の推進 

                5.3%( 47) 

５．学校施設の整備      10.5%( 93) 

６．保育行政の充実      12.1%(108) 

７．幼児教育の充実       4.3%( 38) 

８．市営住宅の拡充       8.0%( 71) 

９．障害者福祉対策       7.9%( 70) 

10．市民の健康管理対策    27.0%(240) 

11．高齢者福祉対策      43.5%(387) 

12．交通安全対策        6.4%( 57) 

13．清掃・環境整備対策      19.6%(174) 

14．勤労者福祉対策         8.1%( 72) 

15．芸術・文化の振興        9.8%( 87) 

16．スポーツ・レクリエーションの振興 

                  8.1%( 72) 

17．消防・防災対策         4.8%( 43) 

18．産業の振興           7.3%( 65) 

19．消費者対策           15.7%(140) 

20．公害防止対策          4.4%( 39) 

21．防犯・風紀対策        21.9%(195) 

22．その他             5.2%( 46) 

23．特にない            3.6%( 32) 

 （無回答）            2.6%( 23) 
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【府中市庁舎】についておうかがいします。 

問９．現在の市庁舎は、利用するのに便利な場所にあると思いますか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。            〔n=889〕 

１．利用するのに便利である 

２．どちらかといえば便利である 

３．どちらかといえば不便である 

４．利用するのに不便である 

５．わからない 

（無回答） 

28.0%(249) 

48.1%(428) 

12.5%(111) 

3.6%( 32) 

5.7%( 51) 

2.0%( 18) 

 

 

 

 

 

 

 

問 10．あなたは、現在の市庁舎にどのような課題があると思いますか。次の中からあてはまるものをす

べて選んでください。         〔n=889〕 

１．窓口スペースなどのゆとりが少ないため、個人のプライバシーが十分確保されていない 
                                      19.1%(170)     

２．災害対策の拠点として、大地震や火災などに耐えられる建物となっていない    26.0%(231) 
３．第２庁舎など分散化していて、利用しにくい                                   35.2%(313) 
４．少ない移動で、用事をすませにくい                      20.8%(185) 
５．すべての人にとって利用しやすい施設となっていない               18.6%(165) 
６．駐車場、駐輪場などが十分ではない                      28.9%(257) 
７．省エネルギーや省資源など環境に十分配慮していない              10.5%( 93) 
８．市民が利用できるロビーや憩いのスペースなどが少ない             30.0%(267) 
９．市のシンボルとなるようなデザインではない                   8.4%( 75) 
10．市役所以外の複合施設（市民利用施設等）が併設されていない           16.1%(143) 
11．周囲の景観と調和していない                          5.6%( 50) 

12．市民サービスの向上に結びつく情報技術（ＩＴ）化に対応していない        9.0%( 80) 

13．その他                                                                      9.4%( 84) 

（無回答）                                    11.1%( 99) 

 

問 11．あなたは、どのような庁舎が理想だと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=889〕 

１．最低限の事務所機能を備えた庁舎 

２．市のシンボルとなるようなすぐれたデザインの庁舎 

３．市民との協働スペースが十分に確保された庁舎 

４．緑が生い茂り、憩いの場として、利用できる庁舎 

５．バリアフリーに配慮し、高齢者、障がい者、子どもも利用しやすい庁舎 
６．太陽光などの自然エネルギーを利用した、環境に配慮した庁舎 

７．商業施設や住宅施設、保育所などを併設した便利な庁舎 

８．耐震性に優れ、耐用年数が長い堅牢な庁舎 

９．その他 

（無回答） 

16.1%(143) 

2.7%( 24) 

9.0%( 80) 

7.3%( 65) 

29.9%(266) 

8.4%( 75) 

3.9%( 35) 

9.0%( 80) 

2.8%( 25) 

10.8%( 96) 
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【健康診断】についておうかがいします。 

問 12．あなたは過去 1年間に、健康診断を受けましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

   〔n=889〕 

１．受けた               67.6%(601) 

 

２．受けていない       21.4%(190) 

    （無回答）      11.0%( 98) 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12－４．へお進みください 問 12－１．へお進みください 

問 12－１． 

あなたが過去１年間に受けた健康診断について、次

の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

〔n=601〕 

１．市が実施する健康診断を受けた 33.4%(201) 

２．市の人間ドック（府中市総合健康診断）を受

けた                5.2%( 31) 
３．勤め先が実施する健康診断を受けた 
                  53.9%(324) 
４．その他機関の健康診断や人間ドックを受けた 
                 11.6%( 70) 

（無回答）                   0.3%(  2) 

問 12－２． 

そこで受診しようと思った理由について、次の中か

らあてはまるものをすべて選んでください。 

〔n=601〕 

１．診断費用が安かった（無料）から 42.4%(255) 

２．検査項目が多かったから     11.0%( 66) 

３．勤め先で義務だったから      49.3%(296) 

４．その他               7.2%( 43) 
（無回答）                   0.5%(  3) 

問 12－３． 

健康診断の結果を受けて改善された生活習慣はあ

りますか。次の中からあてはまるものをすべて選ん

でください。             〔n=601〕 

１．食事に気を配るようになった   46.8%(281) 
２．運動をするようになった     30.1%(181) 
３．休息に心がけるようになった   11.1%( 67) 
４．禁煙をはじめた          7.3%( 44) 
５．お酒の量を減らした        7.7%( 46) 

６．改善はできていない       18.1%(109) 
７．その他              5.7%( 34) 

（無回答）                   6.3%( 38) 

 

問 12－４． 

健康診断を受けなかった理由について、次の中か

らあてはまるものをすべて選んでください。 

〔n=190〕 

１．忙しくて時間が合わなかったから 
                 39.5%( 75) 

２．行われているのを知らなかったから 
                 18.4%( 35) 
３．入院・通院中だったから    7.4%( 14) 
４．近くに行ける病院がなかったから 

                  5.8%( 11) 
５．健康状態を知るのが怖いから  3.7%(  7) 
６．健康に自信があるから     3.7%(  7) 
７．受けるのが面倒だったから  24.2%( 46) 
８．健康に関して興味がないから   2.6%(  5) 
９．その他             13.7%( 26) 
（無回答）                  2.1%(  4) 

 
問 12－５． 

あなたが健康診断を受けてもよいと思うために、

何が必要だと思いますか。次の中からあてはまる

ものをすべて選んでください。    〔n=190〕 

１．他市の病院でも受けられる  16.8%( 32) 

２．がん検診と一緒に受けられる  26.3%( 50) 
３．検査項目が多くて、結果が細かくわかる 
                 20.5%( 39) 
４．検査項目が少なくて、短時間で受けられる 
                  8.9%( 17) 
５．数か月の受診期間があり、都合のよいとき

に受けられる          63.7%(121) 
６．その他              6.3%( 12) 
（無回答）                  8.9%( 17) 

 
 



 

－13－ 

 

 

問 13．健康診断を受診するとしたら、どの日時が最も受診しやすいですか。次の中から１つだけ選んで

ください。                                 〔n=889〕 

１．平日の昼間                                 49.7%(442) 
２．平日の夜間                                  4.4%( 39) 
３．土日祝日の昼間                               38.4%(341) 

４．土日祝日の夜間                                2.4%( 21) 

５．その他                                     2.4%( 21) 
（無回答）                                     2.8%( 25) 

 
問 14．生活習慣を改善するために効果的だと思うものはなんですか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。                                       〔n=889〕 

１．医師、保健師による個別の保健指導（文書やメールなど間接的なもの）      23.8%(212) 
２．医師、保健師による個別の保健指導（面接など直接的なもの）              44.7%(397) 

３．市や医療機関で実施している健康に関する事業への参加             14.4%(128) 

４．健康に関する自主サークルへの参加                       8.3%( 74) 

５．その他                                     3.5%( 31) 
（無回答）                                     5.3%( 47) 
 
 
【男女共同参画社会】についておうかがいします。 

問 15．家庭における男女のあり方は、本来どうあるべきだと思いますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。                                  〔n=889〕 

１．男性は仕事、女性は家事・育児をする                         11.2%(100) 

２．男性は仕事、女性は家事・育児にさしつかえない範囲で仕事をする           20.6%(183) 

３．男性は仕事、女性は仕事も家事・育児もする                       1.1%( 10) 

４．男女とも仕事をし、家事・育児もする                         50.6%(450) 

５．女性は仕事、男性は仕事も家事・育児もする                       0.3%(  3) 

６．女性は仕事、男性は家事・育児にさしつかえない範囲で仕事をする             0.4%(  4) 

７．女性は仕事、男性は家事・育児をする                          0.0%(  0) 

８．特に考えはない                                   12.9%(115) 

（無回答）                                     2.7%( 24) 

 



 

－14－ 

 

問 16．実際にあなたの家庭では、どのようになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                         〔n=889〕 

１．男性は仕事、女性は家事・育児をしている                      27.0%(240) 
２．男性は仕事、女性は家事・育児にさしつかえない範囲で仕事をしている      15.2%(135) 

３．男性は仕事、女性は仕事も家事・育児もしている                   10.5%( 93) 

４．男女とも仕事をし、家事・育児もしている                      17.4%(155) 

５．女性は仕事、男性は仕事も家事・育児もしている                    0.1%(  1) 

６．女性は仕事、男性は家事・育児にさしつかえない範囲で仕事をしている        0.1%(  1) 

７．女性は仕事、男性は家事・育児をしている                       0.4%(  4) 

８．ひとり暮らし、または同性のみの世帯である                     19.3%(172) 

（無回答）                                     9.9%( 88) 

 

問 17．女性が職業を持つことについて、あなたはどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。                                  〔n=889〕 

１．結婚して子どもができても、職業を持ち続けるのがよい             23.1%(205) 
２．結婚するまでは職に就き、結婚後は家事に専念するのがよい            6.6%( 59) 

３．結婚後も職に就き、子どもが生まれた後は家事や育児に専念するのがよい     11.9%(106) 

４．子どもが生まれたらいったん職を辞め、子どもが成長したら再び職に就くのがよい 37.7%(335) 

５．女性は職業に就かず、家事や育児、習い事などに専念するのがよい         1.9%( 17) 

６．特に考えはない                               12.9%(115) 

（無回答）                                     5.8%( 52) 

 
問 18．女性が職業を長く持ち続けていく上で、障害になっているものがあると思いますか。最も大きな

障害と思われるものを、次の中から１つだけ選んでください。          〔n=889〕 

１．家事・育児との両立が難しい                         31.4%(279) 
２．家族の理解や協力が得にくい                          7.9%( 70) 

３．高齢者や病人介護がある                            5.1%( 45) 

４．子どもを預ける施設の数やサービスが不足している               22.9%(204) 

５．女性自身の職業に対する自覚（意欲）が不足している               2.1%( 19) 

６．育児・介護休業制度などを利用しにくい                     7.8%( 69) 

７．昇進・昇給や教育制度に男女の不公平な取り扱いがある              1.7%( 15) 

８．職場に結婚・出産退職の慣行がある                       0.8%(  7) 

９．女性はすぐ辞める、労働能力が劣るという考え方がある              2.0%( 18) 

10．夫・妻に転勤がある                              1.3%( 12) 

11．特にない                                   7.9%( 70) 

12．その他                                    1.6%( 14) 

（無回答）                                     7.5%( 67) 
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問 19．あなたは「女性は、妊娠・出産・中絶など性に関することを自分で決められる」と思いますか。

次の中から１つだけ選んでください。                     〔n=889〕 
１．おおむね自分の意思で決められる                       21.7%(193) 
２．パートナーと相談して決められる                       58.5%(520) 

３．自分の意思では決められていない                        3.0%( 27) 

４．特に考えはない                                7.3%( 65) 

（無回答）                                     9.4%( 84) 

 
問 20．府中市には、男女共同参画社会の実現に向けて、いろいろな講座や相談、資料提供などの事業を

している「スクエア２１・女性センター」があります。この施設をご存じですか。次の中から１

つだけ選んでください。                           〔n=889〕 

１．施設を利用したことがある                              7.6%( 68) 
２．知っているが利用したことがない                       40.9%(364) 

３．施設があることを知らなかった                        44.0%(391) 

（無回答）                                     7.4%( 66) 

 

問 21．「スクエア２１・女性センター」では、いろいろな活動を行っています。次にあげる活動の中で、

参加したい・利用したいと思う活動は何ですか。次の中から２つまで選んでください。 

〔n=889〕 

１．男女共同参画社会への意識づくりを目標とした事業（男女共同参画推進フォーラム、男女平等を

啓発する講座など）                                         12.1%(108) 

２．女性の人権の尊重と擁護を目標とした事業（女性に対するあらゆる暴力をなくすための講座など） 
                                                              5.7%( 51) 
３．男女共同参画を目標とした事業（市政に女性の意見を反映するための知識を得る講座、男性のた

めの料理講座など、）                                     13.9%(124) 
４．働く権利の保障と環境の整備を啓発する事業（パソコン講座、起業セミナー、再就職支援講座な

ど）                                                   29.7%(264) 
５．性に関する女性の権利の確立と健康支援を目標とした事業（健康支援や、性に関する権利を啓発

する講座など）                                            2.8%( 25) 
６．相談事業（女性問題相談、青少年子ども相談、消費生活相談など）           14.3%(127) 
７．情報提供事業（情報資料の閲覧、貸し出しなど）                    9.1%( 81) 
８．特にない                                     35.3%(314) 
（無回答）                                     13.4%(119) 
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問 22．男女が共に認め合い、いきいきと豊かに暮らせる社会を実現させるために、特に力を入れてほし

いことは何ですか。次の中から３つまで選んでください。            〔n=889〕 

１．男女平等を目指した法律・制度の制定や見直しを行う                25.5%(227) 

２．女性を施策決定の場に積極的に登用する                        17.0%(151) 
３．職場における男女平等な取り扱いについて周知徹底を行う                22.7%(202) 
４．女性を取り巻く社会的通念や慣習の中の偏見や差別を改める広報活動を充実する   17.2%(153) 
５．女性の生き方に関する情報提供や交流の場、相談、教育などを充実する      17.9%(159) 
６．女性の就労機会を増やすことや、職業教育・訓練を充実する              21.0%(187) 
７．各種団体の女性のリーダーを養成する                        6.7%( 60) 
８．学校で男女平等教育を推進する                         12.6%(112) 
９．保育や高齢者・病人介護の施設やサービスを充実する               52.3%(465) 
10．各国の女性との交流や情報交換など、国際交流を推進する                8.5%( 76) 

（無回答）                                     13.4%(119) 
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問 23．あなたは、過去１年間に運動・スポーツをどの程度行いましたか。ウォーキング、散歩等も含め、

次の中から１つだけ選んでください。                     〔n=889〕 

１．ほぼ毎日          14.4%(128) 

２．週平均１、２回程度     30.3%(269) 
３．月に１、２回程度       15.9%(141) 
４．２か月に１、２回程度   2.9%( 26) 
５．３か月に１、２回程度   2.1%( 19) 
６．半年に１、２回程度    2.9%( 26) 

７．特にやっていない        27.2%(242) 
（無回答）              4.3%( 38) 

  

【運動・スポーツ、市のスポーツ施設等】についておうかがいします。 

問 23－１． 

あなたが運動・スポーツを行う理由は何ですか。次

の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

                   〔n=609〕 

１．（医師指導含め）健康維持、体力維持のため 
                53.2%(324) 

２．体を動かすことが好きだから 24.6%(150) 

３．子どもや家族とのコミュニケーションのため 
                 8.0%( 49) 

４．美容・肥満の解消のため   25.9%(158) 
５．友人、仲間とのコミュニケーションのため 

                25.0%(152) 

６．気分転換、リフレッシュのため 56.0%(341) 

７．記録や能力の向上のため     2.5%( 15) 
８．その他             3.0%( 18) 
（無回答）            0.3%(  2) 

問 23－２． 

あなたは運動・スポーツのクラブや同好会に参加し

ていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

                   〔n=609〕 

１．参加している        33.2%(202) 

２．今は参加していないが、参加したい 
                19.5%(119) 

３．以前に参加したことがあるが、今後の参加予

定はない          10.3%( 63) 
４．参加していないし、今後の参加予定もない 
                34.8%(212) 

（無回答）            2.1%( 13) 

 

問 23－３． 

あなたが運動・スポーツを行わない理由は何で

すか。次の中からあてはまるものをすべて選ん

でください。           〔n=242〕 

１．嫌いだから           9.1%( 22) 

２．高齢だから           11.6%( 28) 

３．時間がないから           45.5%(110) 

４．疲れているから          27.7%( 67) 
５．きっかけがないから       27.3%( 66) 
６．友人、仲間がいないから    8.7%( 21) 
７．指導者がいないから       1.7%(  4) 
８．健康上の理由でできないから 14.0%( 34) 
９．場所、施設がないから     5.0%( 12) 
10．金銭がかかるから         14.9%( 36) 

11．その他             6.6%( 16) 

（無回答）           1.7%(  4) 

 
 
 

問 23－３．へお進みください 問 23－１．へお進みください 
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問 24．あなたが、過去１年間に行った運動・スポーツは何ですか。主なものを次の中から３つまで選んで

ください。             〔n=889〕 

１．散歩・ウォーキング     56.7%(504) 

２．野球             4.5%( 40) 

３．水泳            13.2%(117) 

４．テニス            7.4%( 66) 

５．ジョギング・ランニング    7.8%( 69) 

６．ゴルフ（コース）       8.4%( 75) 

７．ゴルフ（練習場）       7.8%( 69) 

８．体操             8.0%( 71) 

９．スキー・スノーボード     4.8%( 43) 

10．エアロビクス         3.1%( 28) 

11．サッカー           1.8%( 16) 

12．フットサル          2.9%( 26) 

13．サイクリング         8.2%( 73) 

14．バドミントン         1.6%( 14) 

15．バレーボール            1.9%( 17) 

16．卓球                 2.8%( 25) 

17．釣り                 4.6%( 41) 

18．マシーントレーニング         3.9%( 35) 

19．登山・トレッキング          6.1%( 54) 

20．ハイキング・オリエンテーリング  3.9%( 35) 

21．バスケットボール            1.0%( 9) 

22．ボーリング                  6.7%( 60) 

23．ゲートボール・グラウンドゴルフ  1.8%( 16) 

24．社交ダンス・フォークダンス     0.9%( 8) 

25．太極拳・ヨガ           4.3%( 38) 

26．ラグビー             0.1%( 1) 

27．陸上競技             0.4%( 4) 

28．その他              5.8%( 52) 

 （無回答）                    16.0%(142) 

 

問 25．あなたが、今後やってみたい運動・スポーツは何ですか。次の中から３つまで選んでください。 

〔n=889〕 

１．散歩・ウォーキング     30.1%(268) 

２．野球             2.7%( 24) 

３．水泳            21.3%(189) 

４．テニス           10.9%( 97) 

５．ジョギング・ランニング    5.2%( 46) 

６．ゴルフ（コース）       9.8%( 87) 

７．ゴルフ（練習場）       6.0%( 53) 

８．体操             7.3%( 65) 

９．スキー・スノーボード     6.1%( 54) 

10．エアロビクス         6.5%( 58) 

11．サッカー           1.3%( 12) 

12．フットサル          2.4%( 21) 

13．サイクリング         7.3%( 65) 

14．バドミントン         3.1%( 28) 

15．バレーボール            1.8%( 16) 

16．卓球                 3.0%( 27) 

17．釣り                 8.0%( 71) 

18．マシーントレーニング         8.0%( 71) 

19．登山・トレッキング          13.0%(116) 

20．ハイキング・オリエンテーリング  8.8%( 78) 

21．バスケットボール            1.3%( 12) 

22．ボーリング                  6.5%( 58) 

23．ゲートボール・グラウンドゴルフ  3.7%( 33) 

24．社交ダンス・フォークダンス     5.2%( 46) 

25．太極拳・ヨガ           13.7%(112) 

26．ラグビー             0.1%( 1) 

27．陸上競技             0.8%( 7) 

28．その他              4.2%( 37) 

 （無回答）            13.3%(118) 

 

 



 

－19－ 

 

問 26．あなたが過去１年間に利用したスポーツ施設（スポーツのできる場所を含む）の満足度をお答え

ください。それぞれあてはまるものを１つだけ選んでください。                   〔n=889〕 

 

 

 

満
足 

ほ
ぼ
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

利
用
し
て 

い
な
い 

（
無
回
答
） 

市

営

ス

ポ

Ｉ

ツ

施

設

な

ど 

①府中市郷土の森総合体育館 
2.8% 

(25) 

16.6% 

(148) 

2.4% 

( 21) 

0.9% 

(  8) 

52.0% 

(462) 

25.3% 

(225) 

②生涯学習センター内の温水プール、ト

レーニング室、体育室 

2.7% 

(24) 

15.4% 

(137) 

2.5% 

( 22) 

1.0% 

(  9) 

51.0% 

(453) 

27.4% 

(244) 

③朝日体育館・その他地域体育館 
1.1% 

(10) 

4.8% 

(43) 

1.6% 

( 14) 

0.4% 

(  4) 

56.9% 

(506) 

35.1% 

(312) 

④市民プール・美好水遊び広場・郷土の

森総合プール・その他地域プール 

2.9% 

(26) 

16.6% 

(148) 

3.3% 

( 29) 

1.0% 

(  9) 

48.7% 

(433) 

27.4% 

(244) 

⑤府中市庭球場 
0.9% 

(  8) 

4.4% 

( 39) 

1.5% 

( 13) 

0.6% 

(  5) 

57.1% 

(508) 

35.5% 

(316) 

⑥府中市民球場 
1.1% 

( 10) 

5.1% 

( 45) 

0.9% 

(  8) 

0.2% 

(  2) 

58.6% 

(521) 

34.1% 

(303) 

⑦市民陸上競技場 
0.7% 

(  6) 

2.9% 

( 26) 

1.0% 

(  9) 

0.3% 

(  3) 

58.5% 

(520) 

36.6% 

(325) 

⑧市立小中学校の体育館・校庭 
0.3% 

(  3) 

5.3% 

( 47) 

2.2% 

( 20) 

1.1% 

( 10) 

55.2% 

(491) 

35.8% 

(318) 

⑨郷土の森野球場・多摩川河川敷内運動

広場野球場(ソフトボール場含む) ・関

東村少年野球場 

0.7% 

(  6) 

5.5% 

( 49) 

0.7% 

(  6) 

0.7% 

(  6) 

58.0% 

(516) 

34.4% 

(306) 

⑩郷土の森サッカー場・朝日サッカー

場・関東村少年サッカー場 

0.6% 

(  5) 

3.5% 

( 31) 

0.9% 

(  8) 

0.2% 

(  2) 

58.9% 

( 524) 

35.9% 

(319) 

⑪市内ゲートボール場 
0.6% 

(  5) 

2.9% 

( 26) 

0.6% 

(  5) 

0.1% 

(  1) 

60.0% 

(533) 

35.9% 

(319) 
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満
足 

ほ
ぼ
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

利
用
し
て 

い
な
い 

（
無
回
答
） 

市

営

以

外

の

ス

ポ

Ｉ

ツ

施

設

な

ど 

⑫市内にある東京都など公共のスポーツ

施設（府中市の施設でないもの） 

0.8% 

(  7) 

8.7% 

( 77) 

1.5% 

( 13) 

0.1% 

(  1) 

57.0% 

(507) 

31.9% 

(284) 

⑬市内にある民間のスポーツ施設（職場、

学校などのスポーツ施設を含む） 

1.6% 

( 14) 

9.9% 

( 88) 

2.0% 

( 18) 

0.3% 

(  3) 

54.2% 

(482) 

31.9% 

(284) 

⑭市内の公園や広場、道路、遊歩道、多

摩川河川敷 

5.6% 

(50) 

33.7% 

(300) 

5.8% 

( 52) 

0.4% 

(273) 

30.7% 

(273) 

23.6% 

(210) 

⑮市外にある公共のスポーツ施設（東京

都、他市のスポーツ施設など） 

0.9% 

(  8) 

9.9% 

( 88) 

2.5% 

( 22) 

0.1% 

(  1) 

52.8% 

(469) 

33.9% 

(301) 

⑯市外にある民間のスポーツ施設（職場、

学校などのスポーツ施設を含む） 

1.3% 

( 12) 

13.7% 

(122) 

2.1% 

( 19) 

0.1% 

(  1) 

52.0% 

(462) 

30.7% 

(273) 

⑰市外にある公園、広場、道路、遊歩道

など 

3.7% 

( 33) 

28.7% 

(255) 

6.1% 

( 54) 

0.4% 

(  4) 

34.6% 

(308) 

26.4% 

(235) 

⑱市外にある山、丘、川、海、湖、池な

ど 

4.2% 

( 37) 

30.1% 

( 268) 

4.7% 

( 42) 

0.0% 

( 0) 

34.1% 

(303) 

26.9% 

(239) 
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問 26の市営スポーツ施設など『①～⑪』で１～４と答えた方におうかがいします。 

問 27－１．府中市スポーツ施設予約システムによる予約を行っています。このシステムについて、満

足していますか。次の中から１つだけ選んでください。                     〔n=392〕 

１．満足             2.0%(  8) 

２．ほぼ満足          34.7%(136) 

３．よく分からない       43.6%(171) 

４．やや不満           4.3%( 17) 

５．不満             2.0%(  8) 

（無回答）           13.3%( 52) 

 

 

問 27－２．あなたが不満に思う理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。  〔n=25〕 

１．予約にかかる時間が長い   8.0%(  2) 

２．画面の案内が分かりにくい   8.0%(  2) 
３．予約方法が難しい      16.0%(  4) 
４．自分の都合でキャンセルができない 
                            4.0%(  1) 

５．１回で予約できる枠が少ない   28.0%(  7) 
６．ネット決済や、コンビニでの支払いができな

い                        8.0%( 2) 
７．その他                  20.0%( 5) 

（無回答）               8.0%( 2) 
 

 

 
問 26の『①府中市郷土の森総合体育館』で１～４と答えた方におうかがいします。 

問 28－１．郷土の森総合体育館は、平成２５年国民体育大会の卓球の正式開催会場になっていますが、

著しく老朽化しています。郷土の森総合体育館の施設で必要だと思うことはなんですか。

次の中からあてはまるものをすべて選んでください。                       〔n=202〕 

１．第一体育室に空調設備（冷暖房設備）が 
  ほしい                26.2%( 53) 

２．第一体育室に車椅子対応できる斜路を増設し

てほしい              4.0%(  8) 
３．第一体育室の放送設備を交換してほしい 
                           0.0%(  0) 
４．第一体育室の照明を明るくしてほしい 
                           8.9%( 18) 
５．第一体育室の観覧席を増設してほしい 
                           5.9%( 12) 

６．第二体育室に空調設備(冷暖房設備)がほしい 
                          13.9%( 28) 
７．トイレのバリアフリー化をしてほしい 
                           8.9%( 18) 
８．エレベーターを増設してほしい  5.0%( 10) 
９．体育館シューズの履替えは、体育室入館直後

でできるようにしてほしい     11.9%( 24) 
10．その他                   5.4%( 11) 

（無回答）             59.4%(120) 

 

問 28－２．郷土の森総合体育館を建て直すとすれば、場所はどこが良いと思いますか。次の中から１

つだけ選んでください。                                                 〔n=202〕 

１．現在の位置に建て直す                                            34.2%( 69) 

２．どこでもよい                                               7.4%( 15) 
３．その他                                                     5.4%( 11) 

（無回答）                                                 53.0%(107) 
 

問 27－２．へお進みください 
問 28－１．または問 29へお進みください 
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問 29．郷土の森スポーツ施設駐車場については、現在は無料ですが、利用者に負担を求めるべきという

意見や違法駐車対策として有効という考え方から有料化を望む声もあります。駐車料金の有料化

についてどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。            〔n=889〕 

１．有料にした方がよい                                             12.8%(114) 

２．無料のままでよい                                              26.4%(235) 

３．原則、有料だがスポーツ施設利用者は無料がよい                         18.6%(165) 

４．どちらでもよい                                               13.8%(123) 

（無回答）                                                  28.3%(252) 

 

【図書館の利用】についておうかがいします。 

問 30．あなたは府中市立図書館を利用していますか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=889〕 

 １．利用している         40.6%(361) ２．利用していない        50.7%(451) 

（無回答）              8.7%( 77) 

 

 

問 30－１．府中市立図書館を利用しない理由を、次の中から１つだけ選んでください。   〔n=451〕 

１．交通の便が悪いため           11.5%( 52) 

２．図書館の使い勝手が悪いため    0.4%(  2) 
３．欲しい資料が図書館にないため  1.6%(  7) 
４．他の図書館の利用で十分なため  1.1%(  5) 
５．必要な本や雑誌は自分で購入しているため 
                   39.5%(178) 

６．図書館のサービス内容を知らないため 
                     4.2%( 19) 
７．これまで図書館を利用したことがないため 
                    14.9%( 67) 
８．本を読む習慣がないため       14.9%( 67) 
９．その他                       7.1%( 32) 

（無回答）                4.9%( 22) 
 

 
問 31．府中市立図書館以外に、利用している図書館はありますか。次の中からあてはまるものをすべて

選んでください。                                                           〔n=889〕 

１．府中市以外の市町村立図書館                               8.2%( 73) 
２．都立図書館                                       1.6%( 14) 
３．国会図書館                                       1.0%(  9) 
４．大学図書館                                       2.9%( 26) 
５．学校図書館(小中学校、高等学校など)                            1.0%(  9) 
６．専門図書館                                        1.0%(  9) 
７．その他の図書館                                            1.7%( 15) 
８．特にない                                       64.1%(570) 

（無回答）                                      21.8%(194) 
 

問 31．へお進みください 
問 30－１．へお進みください 
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問 32．平均して１か月間にどのくらい図書(本や雑誌)をお読みになりますか。次の中から１つだけ選ん

でください。なお、調べ物などで一冊全部を通読しないものも１冊と数えてください。 

〔n=889〕 

１．20 冊以上            2.4%( 21) 

２．10～19冊            6.5%( 58) 

３．５～９冊            12.7%(113) 

４．１～４冊            50.3%(447) 

５．０冊                14.6%(130) 

（無回答）              13.5%(120) 

 

 
問 32－１．そのうち図書館の本の割合はどのくらいですか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=639〕 

１．ほとんど全て          13.8%( 88) 

２．７～８割               6.7%( 43) 

３．５～６割               5.6%( 36) 

４．２～４割             17.2%(110) 

５．ほとんど利用しない       18.0%(115) 
６．全く利用しない          32.9%(210) 

(無回答)                  5.8%( 37) 
 

 

問 33．生活や仕事で必要な情報は、どこから入手していますか。次の中からあてはまるものをすべて選      

んでください。                                                               〔n=889〕 

１．新聞               65.0%(578) 

２．雑誌               38.9%(346) 

３．本                24.9%(221) 

４．パンフレット等          21.8%(194) 

５．テレビ・ラジオ          63.0%(560) 

６．インターネット          61.5%(547) 

７．知り合い             34.4%(306) 

８．役所など              8.5%( 76) 

９．図書館              10.1%( 90) 

10．その他               0.9%(  8) 

 (無回答)                4.3%( 38) 

 
問 34．府中市立図書館では次のような資料をご提供しています。今後、利用したいと思う資料はありま

すか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。                       〔n=889〕 

１．書籍                   43.4%(386) 

２．雑誌                   28.5%(253) 
３．新聞                   12.5%(111) 
４．郷土地域資料            15.9%(141) 
５．視聴覚資料（ＣＤ、ＤＶＤ、ビデオなど） 

                    32.3%(287) 

６．大活字本                2.7%( 24) 

７．録音図書                  2.2%( 20) 

８．参考図書(辞書、事典、統計書、新聞縮刷版な

ど)                  11.6%(103) 

９．インターネット（商用データベース含む） 

                    20.4%(181) 

10．特にない              25.9%(230) 

（無回答）                9.9%( 88) 

 

問 32－１．へお進みください 問 33．へお進みください 
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問 35．府中市立図書館では、次のようなサービスをご提供しています。今後利用したいと思うサービス

はありますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。               〔n=889〕 

１．図書、雑誌、視聴覚資料などの貸出サービス                          48.0%(427) 

２．予約サービス                                          30.3%(269) 
３．レファレンス（調査・相談）サービス                             7.3%( 65) 
４．インターネット（商用データベース含む)の利用                       19.8%(176) 
５．児童サービス（読書案内、おはなし会など)                           9.9%( 88) 
６．障がい者サービス（対面朗読、宅配など）                            3.4%( 30) 
７．講演会・コンサートなど                                           30.7%(273) 

８．利用を希望するサービスはない                                    15.4%(137) 

９．その他                                                2.4%( 21) 

（無回答）                                              16.3%(145) 
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以上で設問は終りですが、調査結果を統計的に分析するために必要なことがらをお答えください。各

設問について１つだけ選んでください。 

 

Ｆ１【性別は】         〔n=889〕 

１．男性          49.4%(439) ２．女性          50.6%(450) 

(無回答)             0.0%(  0) 

 

Ｆ２【年齢は、次のどれにあたりますか】      〔n=889〕 

１．20～29歳  11.7%(104) 

２．30～39歳   18.3%(163) 

３．40～49歳  19.7%(175) 

４．50～59歳   17.9%(159) 

５．60～69歳 17.0%(151) 

６．70歳以上 15.4%(137) 

(無回答)    0.0%(  0) 

 

Ｆ３【未婚・既婚の別は】       〔n=889〕 

１．未婚          21.8%(194) ２．既婚(離別・死別含む)  71.9%(639) 

(無回答)            6.3%( 56) 

 

Ｆ４【あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか】    〔n=889〕 

お勤めの方 

 

 

 

自営の方(家族従業の場合も含む) 

 

 

パート・アルバイト(学生を除く)をされている方 

職業をお持ちでない方 

１．事務職            11.0%( 98) 

２．専門・技術職        17.3%(154) 

３．労務・サービス職      11.0%( 98) 

４．役員・管理職        4.5%( 40) 

５．商・工・サービス業     4.2%( 37) 

６．自由業           2.9%( 26) 

７．農林漁業          0.7%(  6) 

８．内職・パート・フリーター 11.7%(104) 

９．主婦(家事専業)      17.0%(151) 

10．学生            1.8%( 16) 

11．無職           14.5%(129) 

   (無回答)           3.4%( 30) 
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Ｆ５【現在のあなたご自身は、次のどれにあたりますか】    〔n=889〕 

１．学生(親と同居) 

２．学生(親と別居) 

３．独身(親と同居 20・30歳代) 

４．独身(親と別居 20・30歳代) 

５．子どものいない夫婦(20・30歳代) 

６．子どもあり(一番上が小学校入学前) 

７．子どもあり(一番上が小・中学校) 

８．子どもあり(一番上が高校・大学生) 

９．子どもあり(一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 

10．子どもあり(子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など) 

11．子ども夫婦と同居(男性 65歳以上・女性 60歳以上) 

12．子ども夫婦と別居(男性 65歳以上・女性 60歳以上) 

13．高齢者のみ(男性 65歳以上・女性 60歳以上) 

14．子どものいない夫婦(男性 40～64歳・女性 40～64歳) 

15．独身(男性 40～64歳・女性 40～64歳) 

16．その他 

(無回答) 

1.3%( 12) 

0.4%(  4) 

7.0%( 62) 

6.9%( 61) 

3.1%( 28) 

6.0%( 53) 

11.7%(104) 

10.8%( 96) 

8.4%( 75) 

8.7%( 77) 

3.7%( 33) 

2.7%( 24) 

10.7%( 95) 

3.9%( 35) 

5.7%( 51) 

3.7%( 33) 

5.2%( 46) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６【お宅のお住まいは、次の中のどれですか】     〔n=889〕 

１．土地・家とも所有(一戸建) 

２．土地・家とも所有(集合住宅) 

３．借地・持ち家(一戸建) 

４．借地・持ち家(集合住宅) 

５．借家(一戸建) 

６．借家(集合住宅) 

７．公社・公営住宅 

８．寮・社宅 

９．その他 

(無回答) 

38.1%(339) 

18.3%(163) 

2.4%( 21) 

4.3%( 38) 

1.6%( 14) 

23.8%(212) 

5.7%( 51) 

2.1%( 19) 

1.0%(  9) 

2.6%( 23) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ７【調査員観察項目：住居形態】      〔n=889〕 

１．一戸建(鉄筋コンクリート造) 

２．一戸建(木造など) 

３．集合住宅(鉄筋コンクリート造) 

４．集合住宅(木造など) 

(無回答) 

1.3%( 12) 

43.3%(385) 

44.8%(398) 

10.6%( 94) 

0.0%(  0) 
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